

Celjska posojilnica d. d.

Stanje hranljivih vlog nad
Din 65.000.000.—
Stanje glavnice in rezerv nad
Din 8.000.000.—

v Celju
V lastni palači Narodni dom

Sprejema hranilne vloge.
Izvršuje vse denarne, kreditne
in posojilne posle. — Kupuje
in prodaja devize in valute.

Podružnici: Maribor, Šoštanj

v vidno znamenje veselja, da smo po tisočletnem robstvu dosegli svojo državo, razobesi po hišah, poslopih in cerkvah, naj si bode to po vaseh, trgih in mestih, ali po dolinah, ravninah in vrhovih, državne in narodne zastave, zlasti je prošeno prebivalstvo mesta Maribora, kjer se bodo zgrnile množice naroda, naj ne bode v mestu nobene hiše, ki bi ne imela zastave.

Čuvajte se škrlatice!

Škrlatica se je v zadnjem času pojavila tudi v naših krajih in doslej zahtevala že več smrtnih žrtev. Ravnateljstvo šole narodnega zdravja v Zagrebu nas naproša za objavo naslednjih nasvetov za uspešno obrambo proti škrlatici:

Škrlatica razsaja neusmiljeno in redči mladež Zagreba in mnogih drugih krajev. Širi pa se edino zaradi nepoučenosti in brezbriznosti staršev v higijski vzgoji svojih otrok.

Pravila, da sebe in deco obvarujemo pred škrlatinko in njenimi posledicami (gluhostjo, gluhonemosjo, boleščjo srca in ledvic), so enostavna ter jih lahko vsak otrok in vsak roditelj izvaja v življenju.

Škrlatica je bolezen v vratu, ki jo povzročajo strupene klice, nevidne s prostim očesom, nahajajoče se v grlu, goltniku in nosu vsakega človeka, ki je obolen na škrlatici. Razširjajo se s kašljem, glasnim razgovorom, poljubljanjem in na sličen način. Klice škrlatice se nahajajo v vratu tako dolgo, dokler traja vnetje v omenjenih mestih — dokler bolnik kašlja. To lahko traja 6 ali več tednov, zato je bolnik nevaren svoji okolici, dokler kašlja in je pri tem vseeno, ali se je bolnik že olupil ali ne. Upoštevajo naj se naslednje varnostne mere:

Rosni izdih iz ust je opasen in enako vsi predmeti, na katere je ta rosa legla. Tako je nevaren tudi zrak v bližini bolnika, roke, v katere je morda bolnik zajel kašeli, pokrivalo, stoli, miza, posteli, na katero je pri kašljanju lahko legla rosa, ki se razleže od ust en meter naokrog. Posebno nevarni pa so predmeti, ki jih je bolnik imel v neposredni bližini ust: svinčniki, igračke, robci, brisača in drugo. Pravilo bodi: Varuj se rose, ki pri izdihu ali kašlju prši iz ust drugega, pa naj bo bolan na škrlatici ali ne! Navadi sebe, svoje in vso svojo okolico, pred vsem otroke, da pri kašljanju in kihanju stavijo na usta in nos robec. Na ta način se ne bo okužil zrak okrog bolnika in tudi ne predmeti v sobi. Ljudi, ki kašljajo in kihajo, ne da bi si stavili robec pred usta, izogibaj kot antisocialne in nekulturne elemente!

Osobito pazi nase na takih krajih, kjer lahko nastane gnječa kakor: na tramvajih, v vlaku, na zborovanjih, v javnih lokalih, brivnicah, šolah in drugod. Obvaruje se na vsak način, da ti ne bo nihče kašljal ali dihal v lice.

Da telo postane odporno proti kli-

cam škrlatice, je potrebno cepljenje, ki varuje človeka pred epidemijo najmanj dve leti, ako se točno izvede po izkušnjah ameriških, francoskih in ruskih zdravnikov. Je brez opasnosti in ga vršijo vse državne, mestne in občinske zdravstvene ustanove. Dokler traja epidemija v vašem kraju, ne puščajte otrok preveč od hiše in varujte, da ne pridejo v dotiko z drugo otročadjo. Čim pa se pojavijo znaki obolenja, pošljite otroka takoj v bolnico. Starši, ravnajte se po teh malih pravilih in poučujte svoje otroke! Izpolnite to na videz malenkostno, a v resnici veliko roditeljsko dolžnost. Pri škrlatici ne igra vloge usoda, marveč nevednost in nepoučenost.

Ročna dela!

Dobili smo v zalogo zadnje novosti za **božična darila**

kakor barvaste, risane in slikane blazine, Millieux vseh vrst in kvalitete, izgotovljene blazine iz klobučevine, namizne letače, torbice za serviete, namizne prte vseh velikosti in kvalitete, stenske preproge, prte za šivalne stroje, garniture za kuhinjo, ročne torbice, predtiskana itd.

Tkanine za ročna dela, Smyrna volno, Tauben volno, Nordisch volno, Dalmačija volno, bast in DMC preje za ročna dela v vseh barvah.

Velika izbira okvirjev in bobnjev za vezenje.

L. Putan, Celje

Oglejte si izložbe.

Dve učenki

sprejme M. ŠRIBAR, Gosposka ul. 27, eno za šivanje perila in eno za trgovino s primerno šolsko izobrazbo.

Lepa hišica

3 sobe in veliki vrt, 20 minut od Celja za Din 46.000.— in krasna

dvonadstropna hiša

v centru Celja za Din 430.000.— na prodaj. **K. Breznik, Celje, Dolgo polje 1.**

Premog

iz vseh rudnikov in najboljših vrst dobavlja in dostavlja najcenejše

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4



Gramofoni in plošče

iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi plošče «His Master's Voice» in «Columbia» katere vodi imenovana tovarna na zalogi, se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokih pri

Goričar & Leskovšek, Celje

knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.

Novosti

za damske plašče, kostume, obleke itd.

ter največjo izbiro volnenih damskih nogavic nudi po najnižjih cenah

manufakturna in modna trgovina

Miloš Pšeničnik,

Celje

Prva južnoštajerska vinarska zadruga v Celju

Cankarjeva ul. št. 11

priporoča svoja izvrstna namizna ter odbrana sortimentna VINA vseh vrst v sodih in steklenicah po zmernih cenah. Vzorci na razpolago!

Knjigarna in veletrgovina s papirjem

priporoča:

Blasnikove in družinske pratike. — Reklamne koledarje za novo leto z natisom firme. — Božične okraske in jaslice. — Božične in novoletne dopisnice. — Kreppapir, svileni in barvani papir kakor tudi vse druge šolske in pisarniške potrebščine, ki se dobivajo v največji izbiri in po najnižjih cenah.

o o o o

Moderne tiskovine

vseh vrst: knjige, lepake, letake, pisemske glave, kuverte, vabila i. dr. Vam nudi v okusni izvedbi in po zmerni ceni



Zvezna tiskarna v Celju

Lastna knjigoveznica

Izvršuje vsa v njeno stroko spadajoča dela. Ljudske knjižnice imajo pri vezavi popust.